
ȹɕɖɆɈɑɋɓɎɋ ɗɋɒɋɏɓɡɒ 
ɇɤɊɌɋɘɔɒ 

ȲɔɊəɑɢ 2 



ȩɊɋ ɒɡ ɕɋɖɋɕɑɆɝɎɈɆɋɒ Ɏ ɘɋɖɥɋɒ ɊɋɓɢɉɎ ɕɖɎ ɕɔɈɗɋɊɓɋɈɓɡɛ 
ɖɆɗɛɔɊɆɛ? 

ȳɆ 30%  
Ɉ ɒɆɉɆɍɎɓɋ ɓɆ ɕɔɐəɕɐɆɛ ɇɋɍ ɗɕɎɗɐɆ 

Ȩ 2,5 ɖɆɍɆ  
ɓɆ ɕɔɊɆɖɐɆɛ ɓɆɐɆɓəɓɋ ɕɖɆɍɊɓɎɐɆ 

Ȩ 3 Ɏ ɇɔɑɋɋ ɖɆɍ  
ɍɆ ɋɊə Ɉɓɋ ɊɔɒɆ 

Ȩ 100 ɖɆɍ  
ɍɆ ɇəɘɎɑɎɖɔɈɆɓɓəɤ ɈɔɊə 



ȷɋɒɢɥ ȦɓɘɔɓɔɈɡɛ 

-  3650 ɖ. 
ɕɋɖɋɕɑɆɘɎɑɎ ɍɆ çɖɋɐɑɆɒəè ɒɔɑɔɐɆ,  
Ɇ ɣɘɔ ɘɔɑɢɐɔ ɔɊɓɆ ɕɔɍɎɜɎɥ Ɉ ɗɕɎɗɐɋ  
ɖɋɉəɑɥɖɓɡɛ ɕɔɐəɕɔɐ 

-  12 000 ɖ. 
ɓɋɊɔɕɔɑəɝɋɓɓɡɛ ɐɣɞɇɣɐɔɈ Ɏ  
ȳɆɝɎɗɑɋɓɓɡɛ ɕɖɔɜɋɓɘɔɈ  
ɓɆ ɔɗɘɆɘɐɎ ɓɆ ɍɆɖɕɑɆɘɓɡɛ ɐɆɖɘɆɛ 

-  2880 ɖ. 
 ɕɔɘɋɖɥɑɎ ɓɆ ɕɔɐəɕɐɋ 

 ɔɊɓɔɖɆɍɔɈɡɛ  
 ɕɑɆɗɘɎɐɔɈɡɛ ɕɆɐɋɘɔɈ 

-  12 000 ɖ. 
 əɘɋɐɞɎɛ Ɉ ɘɖəɇə ɕɖɎ 

 ɝɎɗɘɐɋ ɍəɇɔɈ 

-  2 000 ɖ. 
 ɍɆ çɇəɇɓɥɟɎɏè  

 ɘɋɑɋɈɎɍɔɖ 

-  5 000 ɖ. 
 əɕəɟɋɓɓɡɛ 

 ɈɔɍɒɔɌɓɔɗɘɋɏ 
 ɔɕɘɎɒɎɍɆɜɎɎ ɐɖɋɊɎɘɆ 



10% ɍɆ 10 ɒɎɓəɘ 
 
10 ɒɎɓəɘ Ɉ Ɋɋɓɢ  

ɓɆ ɈɋɊɋɓɎɋ ɇɤɊɌɋɘɆ 

ȷɆɒɎ ɗɋɇɋ 
ɍɆɕɑɆɘɎɑɎ  
13 -ɤ ɍɆɕɑɆɘə J 

=  
10% Ɉ ɒɋɗɥɜ / ɉɔɊ ɗɇɋɖɋɉɑɎ  
(ɓɋ ɗɊɋɑɆɑɎ ɓɋɓəɌɓɡɋ 
ɕɔɐəɕɐɎ) 



ȰɆɐ ɗɎɗɘɋɒɓɔ 
əɕɖɆɈɑɥɘɢ  
ɖɆɗɛɔɊɆɒɎ ɍɆ 10 
ɒɎɓəɘ Ɉ Ɋɋɓɢ: 
 

ȹɝɋɘ = ɚɆɐɘɡ, ɜɎɚɖɡ (ɒɔɌɓɔ  

ɗɔɐɖɆɘɎɘɢ ɖɆɗɛɔɊɡ ɓɆ 5-15% ) 

 

ȴɕɘɎɒɎɍɆɜɎɥ (ɒɆɐɗɎɒɆɑɢɓɡɋ  

ɗɘɆɘɢɎ Ɉ ɗɘɖəɐɘəɖɋ ɖɆɗɛɔɊɔɈ) 
 

ȧɤɊɌɋɘ = ɕɑɆɓ 1 ɒɋɗɥɜ / 1 ɉɔɊ 

(ɐɖɎɘɎɝɓɡɋ ɗɘɆɘɢɎ ɇɤɊɌɋɘɆ) 

 

1.  

2.  

3.  



ȧȱȴȰȳȴȸ Ȯ ȶȹȽȰȦ 

ȵȶȮȱȴȬȫȳȮȫ 
ȪȱɅ ȸȫȱȫȺȴȳȦ 

ȴȸȽȫȸ ȴ ȶȦȷȻȴȪȦȻ 
Ȯ ȪȴȻȴȪȦȻ ȵȴ ȰȦȶȸȫ 
Ƚȫȶȫȭ Ȯȳȸȫȶȳȫȸ-ȧȦȳȰ 

ȷȵȫȼȮȦȱɂȳɁȫ  
ȵȶȴȩȶȦȲȲɁ ȪȱɅ 

ȨȫȪȫȳȮɅ ȧɄȪȬȫȸȦ 

ȹɝɋɘ ɖɆɗɛɔɊɔɈ Ɏ ɊɔɛɔɊɔɈ 

ȨɡɇɖɆɘɢ ȹȪȴȧȳɁȯ Ɋɑɥ ɗɋɇɥ ɗɕɔɗɔɇ əɝɋɘɆ 

ȨɋɗɘɎ əɝɋɘ ɊɔɛɔɊɔɈ Ɏ ɖɆɗɛɔɊɔɈ ȵȴȷȸȴɅȳȳȴ  

ȶɋɉəɑɥɖɓɔ ȦȳȦȱȮȭȮȶȴȨȦȸɂ ɔɘɝɋɘɡ 

ȮɗɐɆɘɢ ɕəɘɎ ȴȵȸȮȲȮȭȦȼȮȮ ɖɆɗɛɔɊɔɈ 

 



ȵɖɔɉɖɆɒɒɡ Ɋɑɥ əɝɋɘɆ 
Easy Finance  

Dzen  Money  

CoinKeeper  

Family  

1C-ȪɋɓɢɉɎ 

ȪɔɒɆɞɓɥɥ 

ɇəɛɉɆɑɘɋɖɎɥ 



ȴɕɘɎɒɎɍɆɜɎɥ ɖɆɗɛɔɊɔɈ 

ȫȬȫȲȫȷɅȽȳɁȫ ȪȴȻȴȪɁ 

ȭȦȶȦȧȴȸȳȦɅ ȵȱȦȸȦ 

ȪȴȻȴȪ ȵȴ ȨȰȱȦȪȹ (ȵȶȴȼȫȳȸɁ ȵȴ 
ȪȫȵȴȭȮȸȹ ȰȴȸȴȶɁȫ ȷȳȮȲȦɄȸȷɅ 

ȫȬȫȲȫȷɅȽȳȴ) 

ȪȴȻȴȪ ȴȸ ȷȪȦȽȮ ȰȨȦȶȸȮȶɁ  
Ȩ ȦȶȫȳȪȹ 

Ȯȸȴȩȴ ȭȦ ȲȫȷɅȼ: 

ȫȬȫȩȴȪȳɁȫ ȶȦȷȻȴȪɁ 

ȴȸȵȹȷȰ 

ȷȸȶȦȻȴȨȦȳȮȫ 

ȰȦȶȸȦ Ȩ ȷȵȴȶȸȰȱȹȧ 

Ȯȸȴȩȴ ȶȦȭȴȨɁȻ ȫȬȫȩȴȪȳɁȻ: 

Ȯȸȴȩȴ ȭȦ ȩȴȪ: 

ȴȪȫȬȪȦ, ȴȧȹȨɂ 

ȸȫȻȳȮȰȦ 
(ȸȫȱȫȺȴȳ, ȰȴȲȵɂɄȸȫȶ, Ȯȳȴȫ)  

Ȳȫȧȫȱɂ 

ȵȶȴȼȫȳȸɁ ȵȴ ȰȶȫȪȮȸȦȲ 

ȴȧȶȦȭȴȨȦȳȮȫ 

ȶȦȷȻȴȪɁ ȳȦ Ȫȫȸȫȯ 

ȵȴȲȴȿɂ ȶȴȪȮȸȫȱɅȲ 

ȭȪȴȶȴȨɂȫ Ȯ ȰȶȦȷȴȸȦ 

ȴȸȪɁȻ Ȯ ȶȦȭȨȱȫȽȫȳȮɅ 

ȻȴȭɅȯȷȸȨȫȳȳɁȫ ȶȦȷȻȴȪɁ 

Ȯȸȴȩȴ ȭȦ ȲȫȷɅȼ: 

ȫȬȫȲȫȷɅȽȳɁȫ ȶȦȷȻȴȪɁ 

ȵȶȴȪȹȰȸɁ 

ȰȴȲȲȹȳȦȱɂȳɁȫ ȹȷȱȹȩȮ 

ȰȴȲȲȹȳȮȰȦȼȮȮ 
(ȸȫȱȫȺȴȳȳȦɅ ȷȨɅȭɂ, Ȯȳȸȫȶȳȫȸ) 

ȦȨȸȴȲȴȧȮȱɂ 

ȴȧȿȫȷȸȨȫȳȳɁȯ ȸȶȦȳȷȵȴȶȸ 

ȸȦȰȷȮ 

ȫȬȫȩȴȪȳɁȫ ȪȴȻȴȪɁ 

ȫȬȫȩȴȪȳȦɅ ȵȶȫȲȮɅ 

Ȯȸȴȩȴ ȶȦȭȴȨɁȻ ȫȬȫȩȴȪȳɁȻ: 

Ȯȸȴȩȴ ȭȦ ȩȴȪ: 

1.  ȨɋɊɎɘɋ əɝɋɘ 2-3 ɒɋɗɥɜɆ, ɖɆɍɇɋɏɘɋ ɓɆ əɊɔɇɓɡɋ ɐɆɘɋɉɔɖɎɎ  

2 .  ȴɕɘɎɒɎɍɎɖəɏɘɋ ɗɘɆɘɢɎ, ɐɔɘɔɖɡɋ ɍɆɓɎɒɆɤɘ ɇɔɑɢɞɋ 5%  

      ɔɘ ɔɇɟɋɏ ɗəɒɒɡ ɖɆɗɛɔɊɔɈ 

3.  ȷɘɆɘɢɎ, ɐɔɘɔɖɡɋ ɕɖɔɟɋ ɔɕɘɎɒɎɍɎɖɔɈɆɘɢ 

Å ȰɔɒɒəɓɆɑɐɆ ï ɘɥɌɋɑɔ 

Å ȵɎɘɆɓɎɋ ï ɗɖɋɊɓɋ  

Å ȶɆɍɈɑɋɝɋɓɎɥ ï ɕɖɔɟɋ 

4.  ȨɡɇɋɖɎɘɋ Ɋɑɥ ɓɆɝɆɑɆ 1-3 ɗɘɆɘɢɎ  

      Ɋɑɥ ɔɕɘɎɒɎɍɆɜɎɎ 

5.  ȵɋɖɋɗɒɔɘɖɎɘɋ ɉɖɆɚɎɐ ɖɆɗɛɔɊɔɈ 



ȵɑɆɓɎɖɔɈɆɓɎɋ = ɇɤɊɌɋɘ ɗɋɒɢɎ 

ȧɤɊɌɋɘ ï ɣɘɔ ɕɖɔɉɓɔɍ ɇəɊəɟɎɛ ɊɔɛɔɊɔɈ Ɏ ɍɆɘɖɆɘ  

ɓɆ ɔɗɓɔɈɋ ɎɓɚɔɖɒɆɜɎɎ ɕɖɋɊɡɊəɟɎɛ ɕɋɖɎɔɊɔɈ: 

 

çȵȱȦȳè 

çȺȦȰȸè 

çȶȦȭȳȮȼȦè 

ȰɆɘɋɉɔɖɎɥ ɖɆɗɛɔɊɔɈ ȵɑɆɓ 1 2 é 30  31  ȺɆɐɘ 

ȵɎɘɆɓɎɋ Ɉɓɋ ɊɔɒɆ 5 000 ɖ. 200 ɖ. 212 ɖ. 510 ɖ. 60 ɖ. 5 328 ɖ. 

ȸɖɆɓɗɕɔɖɘ 1 500 ɖ. 0 ɖ. 1 500 ɖ. 0 ɖ. 100 ɖ. 1 800 ɖ. 

ȴɕɑɆɘɆ ɘɋɑɋɚɔɓɆ 300 ɖ. 300 ɖ. 0 ɖ. 0 ɖ. 100 ɖ. 400 ɖ. 

ȻɔɍɥɏɗɘɈɋɓɓɡɋ 
ɖɆɗɛɔɊɡ 

1 000 ɖ. 0 ɖ. 0 ɖ. 0 ɖ. 0 ɖ. 0 ɖ. 

Ȯȸȴȩȴ: 45 000 ɖ. 500 ɖ. 1 712 ɖ. 510 ɖ. 260 ɖ. 47 528 ɖ. 



Ȯɍ-ɍɆ ɝɋɉɔ ɈɔɍɓɎɐɆɤɘ çɊɡɖɡè Ɉ ɇɤɊɌɋɘɋ 

ȳɋɕɖɋɊɈɎɊɋɓɓɡɋ ɌɎɍɓɋɓɓɡɋ ɗɎɘəɆɜɎɎ (ɕɔɘɋɖɥɑɎ 
ɘɋɑɋɚɔɓ, ɗɑɔɒɆɑɆɗɢ ɒɆɞɎɓɆ Ɏ ɘ.Ɋ.) 

 

ȳɋɍɆɕɑɆɓɎɖɔɈɆɓɓɡɋ ɖɆɗɛɔɊɡ, ɐɔɘɔɖɡɋ ɒɔɌɓɔ ɇɡɑɔ 
ɍɆɕɑɆɓɎɖɔɈɆɘɢ (ɋɌɋɉɔɊɓɆɥ ɗɘɖɆɛɔɈɐɆ, ɓɆɑɔɉɎ, 
ɔɇɗɑəɌɎɈɆɓɎɋ ɆɈɘɔ Ɏ ɘ.Ɋ.) 

 

çȨɓɋɍɆɕɓɡɋè ɕɔɐəɕɐɎ (ɐɖəɕɓɡɋ ɕɔɊɆɖɐɎ, ɔɘɕəɗɐ, 
ɔɊɋɌɊɆ/ɔɇəɈɢ ɗɋɇɋ ɎɑɎ Ɋɋɘɥɒ) 

1 

2 

3 



ʄʘʨʪ

ʦʩʪʘʪʦʢ ʩ ʧʨʝʜʳʜʫʱʝʛʦ ʧʝʨʠʦʜʘ1 000 -          

ʟʘʨʧʣʘʪʘ 1 30 000         

ʟʘʨʧʣʘʪʘ 2 30 000         

ʜʨʫʛʦʝ 10 000         

ʠʪʦʛʦ ʜʦʭʦʜ 69 000         

ʚʳʧʣʘʪʘ ʢʨʝʜʠʪʦʚ 7 500           

ʙʘʥʢʦʚʩʢʠʝ ʨʘʩʭʦʜʳ 100              

ʠʪʦʛʦ ʜʦʭʦʜ ʩ ʦʩʪʘʪʢʦʤ60 400         

ʉʯʝʪʘ 6 000           

ʉʪʨʘʭʦʚʢʘ ʤʘʰʠʥʳ (ʆʉɸɻʆ)1 000           

ʅʘʢʦʧʣʝʥʠʝ ʥʘ ʦʪʧʫʩʢ5 000           

ʆʙʩʣʫʞʠʚʘʥʠʝ ʤʘʰʠʥʳ 3 000           

ʆʧʣʘʪʘ ʦʙʫʯʝʥʠʷ ʨʝʙʝʥʢʘ2 000           

ʇʠʪʘʥʠʝ 15 000         

ɹʝʥʟʠʥ 5 000           

ʈʘʩʭʦʜʳ ʥʘ ʪʨʘʥʩʧʦʨʪ2 000           

ʈʝʙʝʥʢʫ ʚ ʤʝʩʷʮ 2 000           

ʆʧʣʘʪʘ ʤʦʙʠʣʴʥʳʭ 1 000           

ʊʨʝʥʠʨʦʚʢʠ/ʜʦʩʫʛ 1 500           

ʇʦʢʫʧʢʠ ʦʜʝʞʜʘ ʠ ʦʙʫʚʴ4 000           

ʇʦʜʘʨʢʠ 1 000           

ʍʦʟʧʦʢʫʧʢʠ 2 000           

ʈʘʟʥʦʝ 5 000           

ʦʩʪʘʪʦʢ 4 900           

ȰɆɐ ɕɑɆɓɎɖɔɈɆɘɢ ɇɤɊɌɋɘ 

ȪɔɛɔɊ Ɉ ɗɑɋɊəɤɟɋɒ ɒɋɗɥɜɋ (ɗ əɝɋɘɔɒ ɔɗɘɆɘɐɆ  

ɗ ɕɖɔɞɑɔɉɔ) 

 

ȨɡɕɑɆɘɡ ɕɔ ɐɖɋɊɎɘɆɒ Ɏ ɊɖəɉɎɒ ɔɇɥɍɆɘɋɑɢɗɘɈɆɒ 

 

ȳɆ ɋɌɋɉɔɊɓɡɋ ɖɆɗɛɔɊɡ Ɏ ɚɎɓɆɓɗɔɈɡɋ ɜɋɑɎ (ɗɘɖɆɛɔɈɐɆ, 
ɗɇɋɖɋɌɋɓɎɥ, ɔɘɕəɗɐ, ɕɔɊɉɔɘɔɈɐɆ ɐ ɞɐɔɑɋ Ɏ ɘ.Ɋ.) 

ȴɇɥɍɆɘɋɑɢɓɡɋ ɖɆɗɛɔɊɡ (ɐɔɒɒəɓɆɑɐɆ, ɕɎɘɆɓɎɋ) 

ȴɗɘɆɑɢɓɡɋ ɖɆɗɛɔɊɡ 

1 

2 

3 

4 

5 



ȰɆɖɘɡ ɗ ɓɆɝɎɗɑɋɓɎɋɒ ɕɖɔɜɋɓɘɆ ɓɆ ɔɗɘɆɘɔɐ.  
+ 2 -7% ȳȦ ȴȷȸȦȸȴȰ Ȫȫȳȫȩ ȳȦ ȷȽȫȸȫ 
 
ȰɆɖɘɡ ɗ ɓɆɝɎɗɑɋɓɎɋɒ ɒɎɑɢ ɆɈɎɆɐɔɒɕɆɓɎɏ ɎɑɎ  
ɐɔɒɕɋɓɗɆɜɎɋɏ ɕɋɖɋɑɋɘɔɈ, ɇɖɔɓɎɖɔɈɆɓɎɥ ɔɘɋɑɋɏ Ɏ ɘ.Ɋ. 
+ 3 -11% ȴȸ ȷȹȲȲ ȵȴȰȹȵȴȰ 
 
ȰɆɖɘɡ ɗ ɝɆɗɘɎɝɓɡɒ ɈɔɍɈɖɆɘɔɒ Ɋɋɓɋɉ ɍɆ ɕɔɐəɕɐɎ ɘɋɛ ɎɑɎ Ɏɓɡɛ əɗɑəɉ.  
+ 1 - 5% ȴȸ ȷȹȲȲɁ ȵȴȰȹȵȰȮ 

ȵɔɒɓɎɘɋ ɕɖɔ ɖɆɗɛɔɊɡ, ɗɈɥɍɆɓɓɡɋ ɗ ɎɗɕɔɑɢɍɔɈɆɓɎɋɒ ɇɆɓɐɔɈɗɐɔɏ ɐɆɖɘɡ (ɋɌɋɉɔɊɓɔɋ ɔɇɗɑəɌɎɈɆɓɎɋ, ɖɆɍɑɎɝɓɡɋ ɐɔɒɎɗɗɎɎ) 

ȪɔɕɔɑɓɎɘɋɑɢɓɡɏ ɊɔɛɔɊ  
ɔɘ ɕɔɈɗɋɊɓɋɈɓɡɛ ɖɆɗɝɋɘɔɈ 



ȳɆɑɔɉɔɈɡɋ Ɉɡɝɋɘɡ ï cash back ɔɘ ɉɔɗəɊɆɖɗɘɈɆ 

52 000 ɖ. ï  
Ɉɡɝɋɘ ɕɔ ɎɓɊɎɈɎɊəɆɑɢɓɔɒə 
ɎɓɈɋɗɘɎɜɎɔɓɓɔɒə ɗɝɋɘə 
(ȮȮȷ) 

ȫɌɋɉɔɊɓɔ ɓɆ ɔɇəɝɋɓɎɋ ɗɋɇɥ Ɏ ɖɔɊɓɡɛ, Ɉ ɘɔɒ ɝɎɗɑɋ ɔɕɑɆɘə Ɋɋɘɗɐɔɉɔ ɗɆɊɆ, 
ȴɇɟɋɔɇɖɆɍɔɈɆɘɋɑɢɓɔɏ ɝɆɗɘɓɔɏ ɎɑɎ ɉɔɗəɊɆɖɗɘɈɋɓɓɔɏ ɞɐɔɑɡ, ɐəɖɗɔɈ ɆɓɉɑɎɏɗɐɔɉɔ 
ɥɍɡɐɆ, ɒəɍɡɐɆɑɢɓɔɏ ɎɑɎ ɛəɊɔɌɋɗɘɈɋɓɓɔɏ ɞɐɔɑɡ, ɗɕɔɖɘɎɈɓɔɏ ɗɋɐɜɎɎ, Ɉəɍɋ, Ɉ ɘɔɒ 
ɝɎɗɑɋ Ɏ ɍɆɖəɇɋɌɓɔɒ, Ɏ ɊɆɌɋ ɍɆ ɐəɖɗɡ Ɉ ɆɈɘɔɞɐɔɑɋ. 

ȫɌɋɉɔɊɓɔ ɓɆ ɑɋɝɋɓɎɋ ɗɋɇɥ Ɏ ɖɔɊɓɡɛ, ɔɕɑɆɘɆ 
ɒɋɊɎɜɎɓɗɐɎɛ əɗɑəɉ (Ɉ ɘɔɒ ɝɎɗɑɋ ɗɘɔɒɆɘɔɑɔɉɆ  
Ɏ ɐɔɗɒɋɘɔɑɔɉɆ), ɒɋɊɎɐɆɒɋɓɘɔɈ Ɏ ɊɔɇɖɔɈɔɑɢɓɔɉɔ 
ɒɋɊɎɜɎɓɗɐɔɉɔ ɗɘɖɆɛɔɈɆɓɎɥ. 

ȫɌɋɉɔɊɓɔ ɓɆ ɊɔɇɖɔɈɔɑɢɓɔɋ ɕɋɓɗɎɔɓɓɔɋ 
ɔɇɋɗɕɋɝɋɓɎɋ. 

ȳɆ ɕɔɐəɕɐə/ɗɘɖɔɎɘɋɑɢɗɘɈɔ ɕɋɖɈɔɉɔ ɌɎɑɢɥ,  
Ɉ ɘɔɒ ɝɎɗɑɋ Ɏ ɎɗɕɔɑɢɍɔɈɆɓɎɋɒ ɐɖɋɊɎɘɆ. 

15 600 ɖ. 

260 -390 000 ɖ. 



ȰɆɐ əɈɋɑɎɝɎɘɢ ɊɔɛɔɊɡ ɓɆ 10%? 

ȵɖɔɊɆɘɢ ɓɋɓəɌɓɡɋ ɈɋɟɎ  
ɓɆ ȦɈɎɘɔ, Ʉɑɋ  

ȭɆɖɆɇɔɘɆɘɢ ɓɆ ɛɔɇɇɎ 

ȵɔɉɔɈɔɖɎɘɢ ɗ ɖəɐɔɈɔɊɎɘɋɑɋɒ  
ɔɇ əɈɋɑɎɝɋɓɎɎ ɍɆɖɕɑɆɘɡ 

Ȩɍɥɘɢ ɕɔɊɖɆɇɔɘɐə  
ɓɆ ɔɗɓɔɈɓɔɏ ɖɆɇɔɘɋ 

ȳɆɏɘɎ ɕɔɊɖɆɇɔɘɐə Ɉ Ȯɓɘɋɖɓɋɘɋ 

ȨɐɑɆɊɡ Ɏ ɎɓɈɋɗɘɎɜɎɎ 

ȵɖɔɉɖɆɒɒɡ ɉɔɗəɊɆɖɗɘɈɋɓɓɔɏ 
ɕɔɊɊɋɖɌɐɎ 

ȫɟɋ? 



ȰɆɐ ɓɆɐɔɕɎɘɢ ɓɆ ɜɋɑɢ, ɊɈɎɉɆɥɗɢ  
ɓɋɇɔɑɢɞɎɒɎ ɞɆɉɆɒɎ? 

5-20%  ɔɘ ȱɄȧȴȩȴ ɊɔɛɔɊɆ (ɖɆɗɛɔɊɆ)  

ɓɆ ȴȸȪȫȱɂȳɁȯ (ɜɋɑɋɈɔɏ) ɗɝɋɘ 

ȩɔɊ ȪɔɛɔɊɡ ɗɋɒɢɎ ȴɘɐɑɆɊɡɈɆɘɢ ɐɆɌɊɡɏ ɒɋɗɥɜ ȧəɊɋɘ ɝɋɖɋɍ ɉɔɊ 

2019  60 000 5% 36 000 

2020  66 000 10% 79 200 

2021  72 600 15% 130 680 

2022  79 860 20% 191 664 

2023  87 846 20% 210 830 

Ȯɘɔɉɔ ɍɆ 5 ɑɋɘ 548 374  

çȭɆɕɑɆɘɎ ɗɓɆɝɆɑɆ ɗɋɇɋ!è 



10% ɔɘ ɊɔɛɔɊɆ:  

60 000 ɖəɇ. Ɉ ɉɔɊ 
ȳɆ ɊɋɕɔɍɎɘ ɕɔɊ 6% ɉɔɊɔɈɡɛ:  

+ 2000 ɖəɇ. 

ȪɔɛɔɊɡ  
+  

% ɓɆ ɔɗɘɆɘɔɐ 

ȦɈɘɔɒɆɘɎɍɎɖəɋɒ ɊɈɎɌɋɓɎɋ ɐ ɜɋɑɎ: 

Ȱɣɞɇɣɐ 3%  
ɓɆ ɖɆɗɛɔɊɡ: 

+ 14 400 ɖəɇ.  
Ɉ ɉɔɊ 

Ȯɘɔɉɔ Ɉ ɉɔɊ: 
 
+ 60 000 ɖəɇ. ɗɇɋɖɋɌɋɓɎɥ  
+ 20 000 ɖəɇ. Ɋɔɕ. ɊɔɛɔɊ 

ȹȽȫȸ Ȩ Ȯȳȸȫȶȳȫȸ-ȧȦȳȰȫ 

ȶɆɗɛɔɊɡ 
+  

cash  bɆck 

1-5% ɔɘ ɖɆɗɛɔɊɔɈ 

ȳɆɐɔɕɎɘɋɑɢɓɡɏ ɗɝɋɘ 
ȪɋɕɔɍɎɘ 

2-7% ɉɔɊɔɈɡɛ 

5-20% ɔɘ ɊɔɛɔɊɔɈ 

ȵȶȮ ȪȴȻȴȪȫ ȷȫȲɂȮ 
50 000 ȶȹȧ. 

7 % ɉɔɊɔɈɡɛ ɓɆ 
ɔɗɘɆɘɔɐ ɕɔ ɗɝɋɘə: 

+ 3 500 ɖəɇ.  
Ɉ ɉɔɊ 



ȵɖɎ ɊɔɛɔɊɋ ɗɋɒɢɎ  50 000 Ɉ ɒɋɗɥɜ 

Å 600 000 Ɉ ɉɔɊ 

Å 6 000 000 ɍɆ 10 ɑɋɘ 

Å 24 000 000 ɍɆ 40 ɑɋɘ 

 

Å ȮɓɈɋɗɘɎɖəɋɒ 10% ɔɘ ɊɔɛɔɊɔɈ ɕɔɊ 10% 

ɉɔɊɔɈɡɛ, ɕɔɑəɝɆɋɒ 26 ɒɑɓ. ɖəɇɑɋɏ 

ȷɐɔɑɢɐɔ Ɋɋɓɋɉ ɔɗɘɆɋɘɗɥ Ɉ ɓɆɞɎɛ ɖəɐɆɛ?  
ȭɆɈɎɗɎɘ ɘɔɑɢɐɔ ɔɘ ɘɔɉɔ, ɐɆɐ ɒɡ ɎɒɎ əɕɖɆɈɑɥɋɒ. 

Ȩ 2001 ɉɔɊə ɇɋɍɖɆɇɔɘɓɡɋ ɗəɕɖəɉɎ Ɏɍ ȹɚɡ ɗɘɆɑɎ 
ɕɔɇɋɊɎɘɋɑɥɒɎ Ɉ ɑɔɘɋɖɋɋ çȧɎɓɉɔ-ɞɔəè Ɏ ɈɡɎɉɖɆɑɎ  
29 ɒɑɓ ɖəɇɑɋɏ. ȴɊɓɆɐɔ ɗɝɆɗɘɢɥ ɈɡɎɉɖɡɞ ɓɋ 
ɕɖɎɓɋɗ. ȷəɕɖəɉɎ ɍɆ 5 ɑɋɘ ɕɔɘɖɆɘɎɑɎ Ɉɋɗɢ ɕɖɎɍ. 
 
ȵɔɇɋɊɎɘɋɑɢ ɑɔɘɋɖɋɎ ç6 Ɏɍ 45è ɌɎɘɋɑɢ 
ȱɋɓɎɓɉɖɆɊɗɐɔɏ ɔɇɑɆɗɘɎ, ɐɔɘɔɖɡɏ ɈɡɎɉɖɆɑ 100 ɒɑɓ 
ɖəɇɑɋɏ, ɝɋɖɋɍ 2 ɉɔɊɆ ɔɗɘɆɑɗɥ ɗ Ɋɔɑɉɔɒ Ɉ 4,5 
ɒɎɑɑɎɔɓɆ ɖəɇɑɋɏ ɉɔɗəɊɆɖɗɘɈə.  

ȷɜɋɓɆɖɎɏ ɷ1 ȷɜɋɓɆɖɎɏ ɷ2 



ȰɑɤɝɋɈɆɥ ɎɊɋɥ 
ɘɋɒɡ: 

Ç CɇɋɖɋɉɆɘɢ ɒɎɓɎɒəɒ 10%, ɝɘɔɇɡ 
ɊɔɗɘɎɉɓəɘɢ ɜɋɑɋɏ. Ȫɑɥ ɣɘɔɉɔ ɓəɌɓɡ 
ɒɆɑɋɓɢɐɎɋ ɞɆɉɎ (ɓɆɕɖɎɒɋɖ, ɓɆɝɎɓɆɘɢ  
ɗ 3-5%), ɊɎɗɜɎɕɑɎɓɆ Ɏ ɖɋɉəɑɥɖɓɡɋ 
ɊɋɏɗɘɈɎɥ. 

Ç ȨɋɗɘɎ əɝɋɘ, ɎɗɐɆɘɢ ɕəɘɎ ɔɕɘɎɒɎɍɆɜɎɎ, 
ɕɑɆɓɎɖɔɈɆɘɢ ɗɋɒɋɏɓɡɏ ɇɤɊɌɋɘ. ȸɔɉɊɆ  
ɚɎɓɆɓɗɔɈɡɋ ɜɋɑɎ ɇəɊəɘ ɊɔɗɘɎɉɓəɘɡ! 


